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Bevezetés 
 

Taksony Pest megyében, Budapesttől 20 km-re fekvő nagyközség.  

 

A gazdaság alapját hosszú ideig a mezőgazdaság adta. Jelenleg inkább 

a kis- és középvállalkozások jelentik az itt élők számára a 

munkalehetőséget.  

Taksony területe 20,85 km2, a lakosok száma 6100 fő. 

 

A város lakossága a 2005-ös felméréshez képest nőtt. Mely 

köszönhető az egyre inkább népszerű ingázó életvitelnek. 
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Módszertan 
 

A kutatás időpontja 

A kérdőíves felmérés időpontja: 2014. tavasz és ősz 

 

A kutatás kérdőíve 

A kutatás során a tavaszi alkalommal 190 db kérdőív, ősszel 205 db 

került kitöltésre. A kérdőívek személyes kitöltéssel, papír alapon 

történtek, melyeket az Önkormányzat munkatársai juttatták el a 

község polgáraihoz. Az Önkormányzat épületében, illetve egyéb 

közszolgáltatók, iskolák, óvodák telephelyei voltak a kérdőívek 

elhelyezve. 

 

A kutatást anonim módon történő válaszadással, papír alapú kérdőív 

kitöltésével végeztük. 

 

Az első felmérés során már pontos információkat kaptunk arra nézve, 

hogy milyen eredményekkel bír az Önkormányzat a vizsgálati 

területek tekintetében. A második vizsgálat kontroll válaszként 

értékelhető.  
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A kutatás eredményei 
 

A két mérés adatai párhuzamosan kerültek feldolgozásra. A kérdőív 

utolsó öt kérdést az elemzés elejére vettük, a demográfiai 

beazonosítás miatt. 

I. Válaszadók megoszlása demográfia alapján 

Nem és korosztály 

A tavaszi felmérés során a kérdőívet 45%-ban a 34-44 év közötti 

lakosok töltötték ki, többségében nők. A válaszadók között 24 % nem 

adta meg születésének évszámát, 7 % a nemét sem. A kitöltők közül 

kiemelkedő létszámban voltak a 44-54 év közöttiek, a válaszadók 15 

%-át tették ki. 
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Az őszi felmérés alkalmával is a 34-44 év közötti polgárok töltötték ki 

legnagyobb arányban a kérdőívet, de 14 %-kal kevesebben, 32 %-a az 

összes kitöltőhöz képest. Az első felméréshez képest nagyobb 

arányban töltöttek kérdőívet a 54 év felettiek, összesen a 

megkérdezettek 19 %-a. A legfiatalabb válaszadó 14 év alatti volt. 
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Foglalkozás 

A választ adók többsége, 69 %-a aktív dolgozó. Még emellett nagy 

arányban válaszoltak háztartásbeli, illetve gyesen, gyeden lévő (12 %) 

polgárok. 
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A második adatfelvétel alkalmával már több nyugdíjas is válaszolt a 

kérdőív kérdéseire, összesen a megkérdezettek  23 %-a. Emellett 

ugyanúgy az aktív dolgozók képviselték magukat nagy számban, 

összesen a választ adók 50 %-a. 

 

Aktív dolgozó 
69% 

Háztartásbeli /GYES, 
GYED 
12% 

Nincs válasz 
9% 

Egyéb 
4% 

Nyugdíjas 
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Munkanélküli vagy 
segélyből él 

2% 
Tanuló 

1% 

Mi az Ön foglalkozása? 
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Iskolai végzettség 

 

Az első felmérés során választ adók 39 %-a főiskolai vagy egyetemi 

diplomával rendelkezik, továbbá 38 %-uk középiskolai végzettségű.  

Alacsonynak mondható a szakiskolai és szakképző végzettségűek 

aránya, összesen 13 %. 
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A másodika lakalommal is a középiskolai érettségivel rendelkezők (39 

%) és a főiskolai vagy egyetemi végzettségűek (27 %) válaszoltak a 

legnagyobb százalékban. Ezt követi a szakiskolai és szakképző 

végzettségűek aránya 19 %-kal. 

 

Anyagi helyzet 

 

A demográfia kérdések között rákérdeztünk a választ adók anyagi 

helyzetére. Az első alkalommal megkérdezettek 52 %-a közepes 

Főiskolai vagy 
egyetemi diploma 
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Középiskolai 
érettségi 
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Szakiskola vagy 
szakmunkásképző 
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kategóriába sorolta magát, nem is jó, nem is rossz. Emellett a választ 

adók 28 %-ka inkább a jó anyagi helyzetben lévőkhöz jelölte magát. 

Ez elég jó aránynak tűnik. 

 

 

 

Az őszi adatfelvételkor is hasonló meglátásban, arányban nyilatkoztak 

a megkérdezettek. Közepesen kereső kategóriába 63 %-a, jó anyagi 

helyzetbe 19 %-a sorolta magát. 
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Milyen az Ön családjának anyagi helyzete? 
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II. Mindent együttvéve Ön hogyan érzi magát Taksonyban? 

Válaszát értékelje 1-4 terjedő skálán, ahol az egyes 

egyáltalán nem jól, a négyes a nagyon jót jelenti. 

 

Az első felmérés során a választ adók 52 %-a nagyon jól érzi magát 

Taksonyban.  88 %-uk pedig 4-3 kategóriát jelölte, ami azt mutatja, 

hogy a lakosság összességében élhető településnek tartja a 

nagyközséget. Csupán két százalékuk nyilatkozott úgy, hogy 

egyáltalán nem érzi magát jól. 
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A második felmérés alkalmával arányaiban megmaradtak a válaszok 

eloszlása. A többség, 92 %-a a megkérdezetteknek jól érzi magát 

Taksonyban, ami 6 %-os emelkedést mutat a tavaszi felméréshez 

képest. 
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III. Mindent együttvéve Ön szerint milyen változások jellemzik 

Taksony elmúlt hét évét? Válaszát értékelje 1-4 terjedő 

skálán, ahol az egyes nagyon negatív változásokat, a négyes 

a nagyon pozitív változásokat jelenti. 

 

Az első alkalommal a választ adók 66 %-a elfogadhatónak értékelte a 

változásokat. Nagyon pozitívnak 13 %-uk értékelte, míg nagyon 

negatívnak csupán 4 %-uk. 
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A második adatfelvételkor nem történt érdemben változás a válaszok 

arányában. 
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IV. Mindent együttvéve Ön hogyan értékeli Taksony 

önkormányzatának működését? Válaszát értékelje 1-4 

terjedő skálán, ahol az egyes egyáltalán nem elégedett, a 

négyes a nagyon elégedettet jelent. 

 

A tavaszi felmérés alkalmával 14 %-a a válaszadóknak nagyon 

elégedett volt az Önkormányzat működésével. A megkérdezettek 

többsége, 59 %-a közepesen volt elégedett a működéssel. 
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Az őszi felmérés során már 17 %-a a megkérdezetteknek nagyon 

elégedett az Önkormányzat működésével. Viszont továbbra is a 

közepesen elégedettek vannak többségben, a választ adók 60 %-át 

teszik ki. 
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V. Mindent együttvéve az Ön számára Taksony mennyire 

vonzó település? Válaszát értékelje 1-4 terjedő skálán, ahol 

az egyes egyáltalán nem vonzó, a négyes a nagyon vonzót 

jelenti. 

 

Az első adatfelvétel alkalmával a megkérdezett lakosok 77 %-a 

összességében vonzónak tartja a várost, 36 %-uk nagyon vonzónak. A 

választ adók 4 %-a viszont egyáltalán nem tartja vonzó településnek 

Taksonyt. 
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Az őszi felmérés során összességében nem változtak a válaszok 

arányai. 
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VI. Osztályozza 1-től 4-ig a következőket annak megfelelően, 
hogy 

 azok mennyire fontosak Önnek?  Az 1-es azt jelenti, hogy 
egyáltalán nem fontos, a 4-es, hogy nagyon fontos. 

 majd osztályozza 1-től 4-ig a következőket annak 
megfelelően, hogy azokkal mennyire elégedett?  Az 1-es 
azt jelenti, hogy egyáltalán nem elégedett, a 4-es, hogy 
nagyon elégedett.  

 
Az első felmérés alkalmával a megkérdezettek 95 %-a a 

legfontosabbnak a megközelíthetőséget és közlekedést jelölték. Ezen 

kívül a közbiztonságot (92 %) és munkalehetőséget és megélhetést 

tartják a legfontosabbnak. A helyi közösségi élettel a 

legelégedettebbek (69 %) a válaszadók. További elégedettség látható 

a megközelíthetőségben, közlekedésben (64 %) és a parkok és terek 

állapotát illetően (64 %) is. A kérdőív során a legkevésbé fontosnak a 

turizmust (80 %) értékelték. A járdák és utak állapotával (59 %) 

elégedetlenek a legtöbben. 
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Egyáltalá
n nem 

Inkább 
nem 

Inkáb
b 

Nagyo
n 

Nincs 
válas

z 

helyi közösségi 
élet 

fontos 0 10 63 106 11 

elégedett 7 24 84 47 28 

turizmus 
fontos 4 18 66 86 16 

elégedett 22 48 68 19 33 

munkalehetős
ég, 

megélhetés 

fontos 3 6 17 156 8 

elégedett 
33 52 64 16 25 

megközelíthet
őség, 

közlekedés 

fontos 1 5 25 155 4 

elégedett 
14 40 81 41 14 

utak, járdák 
állapota 

fontos 1 8 28 147 6 

elégedett 52 61 47 15 15 

parkok, terek 
állapota 

fontos 0 3 36 146 5 

elégedett 16 34 88 34 18 

közbiztonság 
fontos 3 7 11 164 5 

elégedett 20 48 77 25 20 
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A válaszok százalékos megoszlásban 
 

  

Egyáltalán 
nem 

Inkább 
nem 

Inkáb
b 

Nagyo
n 

Ninc
s 

válas
z 

helyi 
közösségi 

élet 

fontos 0% 5% 33% 56% 6% 

elégedett 4% 13% 44% 25% 15% 

turizmus 
fontos 2% 9% 35% 45% 8% 

elégedett 12% 25% 36% 10% 17% 

munkalehet
őség, 

megélhetés 

fontos 2% 3% 9% 82% 4% 

elégedett 17% 27% 34% 8% 13% 

megközelíth
etőség, 

közlekedés 

fontos 1% 3% 13% 82% 2% 

elégedett 7% 21% 43% 22% 7% 

utak, járdák 
állapota 

fontos 1% 4% 15% 77% 3% 

elégedett 27% 32% 25% 8% 8% 

parkok, 
terek 

állapota 

fontos 0% 2% 19% 77% 3% 

elégedett 8% 18% 46% 18% 9% 

közbiztonsá
g 

fontos 2% 4% 6% 86% 3% 
elégedett 11% 25% 41% 13% 11% 
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Az őszi adatfelvételkor a válaszadók összességében hasonló 

százalékos megoszlásban válaszoltak. A legfontosabbnak ismét 

megközelíthetőséget, közlekedést jelölték, összesen 94 %-uk. 

Hasonlóan fontosnak értékelték még parkok, terek állapotát (91 %) és 

a közbiztonságot (91 %). A megkérdezettek 61 %-a az utak, járdák 

állapotával a legelégedetlenebb. 

  

Egyáltalá
n nem 

Inkább 
nem 

Inkáb
b 

Nagyo
n 

Nincs 
válas

z 

helyi közösségi 
élet 

fontos 3 13 54 131 4 

elégedett 6 41 86 50 22 

turizmus 
fontos 12 23 55 104 11 

elégedett 54 48 60 17 26 

munkalehetős
ég, 

megélhetés 

fontos 2 16 24 153 10 

elégedett 
48 58 56 16 27 

megközelíthet
őség, 

közlekedés 

fontos 1 2 30 162 10 

elégedett 
30 32 81 37 25 

utak, járdák 
állapota 

fontos 5 19 25 149 7 

elégedett 69 56 51 12 17 

parkok, terek 
állapota 

fontos 2 9 35 152 7 

elégedett 47 31 82 24 21 

közbiztonság 
fontos 5 7 17 170 6 

elégedett 39 55 66 28 17 
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A válaszok százalékos megoszlásban 

  

Egyáltalá
n nem 

Inkább 
nem 

Inkáb
b 

Nagyo
n 

Nincs 
válas

z 

helyi közösségi 
élet 

fontos 1% 6% 26% 64% 2% 

elégedett 3% 20% 42% 24% 11% 

turizmus 
fontos 6% 11% 27% 51% 5% 

elégedett 26% 23% 29% 8% 13% 

munkalehetősé
g, megélhetés 

fontos 1% 8% 12% 75% 5% 

elégedett 23% 28% 27% 8% 13% 

megközelíthető
ség, közlekedés 

fontos 0% 1% 15% 79% 5% 

elégedett 15% 16% 40% 18% 12% 

utak, járdák 
állapota 

fontos 2% 9% 12% 73% 3% 

elégedett 34% 27% 25% 6% 8% 

parkok, terek 
állapota 

fontos 1% 4% 17% 74% 3% 

elégedett 23% 15% 40% 12% 10% 

közbiztonság 
fontos 2% 3% 8% 83% 3% 

elégedett 19% 27% 32% 14% 8% 
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VII. Most osztályozza 1-től 4-ig a következő közszolgáltatásokat 

annak megfelelően, hogy  

 azok mennyire fontosak Önnek?  Az 1-es azt jelenti, hogy 
egyáltalán nem fontos, a 4-es, hogy nagyon fontos. 

 Majd osztályozzon 1-től 4-ig, annak megfelelően, hogy 
azokkal mennyire elégedett?  Az 1-es azt jelenti, hogy 
egyáltalán nem elégedett, a 4-es, hogy nagyon elégedett. 

 
A felmérésben leginkább fontosnak az általános iskolai oktatást 

jelölték a legtöbben, összesen a választ adók 95 %-a. Emellett a 

közműszolgáltatást, hulladékszállítást, ivóvíz- és 

szennyvízszolgáltatást (93 %), az óvodai ellátást (92 %) és a 

egészségügyi ellátás (92 %) tartják kiemelkedően fontosnak a 

polgárok. A legkevésbé a községi teleházat tartják fontosnak, de 66 

%-uk szerint azért fontos. Az óvodai ellátás és általános iskolai 

oktatás nem csak hogy a legfontosabbak a választ adók számára, de a 

leginkább elégedettek is velük. Legtöbben a közműszolgáltatás, 

hulladékszállítás, ivóvíz- és szennyvízszolgáltatással (24 %), az 

egészségügyi ellátással (24 %) és a bölcsődei ellátással (23 %) 

elégedetlenek. 
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Egyáltalá
n nem 

Inkáb
b nem 

Inkáb
b 

Nagyo
n 

Nincs 
válas

z 
közműszolgáltatá

s, 
hulladékszállítás, 

ivóvíz- és 
szennyvízszolgálta

tás 

fontos 0 3 33 143 11 

elégedett 

10 35 89 31 25 

általános 
iskolai oktatás 

fontos 0 1 8 173 8 

elégedett 0 13 66 75 36 

óvodai ellátás 
fontos 0 1 7 168 14 

elégedett 2 4 53 97 34 

bölcsődei 
ellátás 

fontos 7 5 20 124 34 

elégedett 19 24 41 27 79 

községi 
könyvtár 

fontos 2 9 50 108 21 

elégedett 4 26 63 47 50 

községi teleház 
fontos 2 18 57 68 45 

elégedett 2 17 64 26 81 

egészségügyi 
ellátás 

fontos 1 5 6 169 9 

elégedett 11 34 74 46 25 

közétkeztetés 
fontos 3 6 30 126 25 

elégedett 5 27 66 40 52 
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A válaszok százalékos megoszlásban 

  

Egyáltalá
n nem 

Inkáb
b nem 

Inkáb
b 

Nagyo
n 

Nincs 
válas

z 
közműszolgáltatá

s, 
hulladékszállítás, 

ivóvíz- és 
szennyvízszolgálta

tás 

fontos 0% 2% 17% 75% 6% 

elégedett 

5% 18% 47% 16% 13% 

általános 
iskolai oktatás 

fontos 0% 1% 4% 91% 4% 

elégedett 0% 7% 35% 39% 19% 

óvodai ellátás 
fontos 0% 1% 4% 88% 7% 

elégedett 1% 2% 28% 51% 18% 

bölcsődei 
ellátás 

fontos 4% 3% 11% 65% 18% 

elégedett 10% 13% 22% 14% 42% 

községi 
könyvtár 

fontos 1% 5% 26% 57% 11% 

elégedett 2% 14% 33% 25% 26% 

községi teleház 
fontos 1% 9% 30% 36% 24% 

elégedett 1% 9% 34% 14% 43% 

egészségügyi 
ellátás 

fontos 1% 3% 3% 89% 5% 

elégedett 6% 18% 39% 24% 13% 

közétkeztetés 
fontos 2% 3% 16% 66% 13% 

elégedett 3% 14% 35% 21% 27% 
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A második adatfelvétel alkalmával is ugyanazon ellátásokat jelölték 

fontosnak a választ adók. Legfontosabbnak az egészségügyi ellátást 

jelölték 97 %-kal. Emellett a közműszolgáltatás, hulladékszállítás, 

ivóvíz- és szennyvízszolgáltatás (94 %), az általános iskolai oktatás (93 

%) és az óvodai ellátás (92 %) is kiemelkedően fontos. Az első 

felméréshez hasonlóan az általános iskolai oktatással (70 %) és az 

óvodai ellátással (81 %) elégedettek is a választ adók, de az első 

felméréshez képest kiemelkedően elégedettek még az egészségügyi 

ellátással (73 %) is. A leginkább a községi teleházzal (32 %) 

elégedetlenek, de legkevésbé fontosnak is jelölték (67 %). 
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Egyáltalá
n nem 

Inkáb
b nem 

Inkáb
b 

Nagyo
n 

Nincs 
válas

z 
közműszolgáltatá

s, 
hulladékszállítás, 

ivóvíz- és 
szennyvízszolgálta

tás 

fontos 0 3 22 170 10 

elégedett 

10 41 79 53 22 

általános 
iskolai oktatás 

fontos 1 0 11 179 14 

elégedett 5 8 65 79 48 

óvodai ellátás 
fontos 1 2 7 181 14 

elégedett 0 10 49 118 28 

bölcsődei 
ellátás 

fontos 8 7 12 145 33 

elégedett 19 19 46 49 72 

községi 
könyvtár 

fontos 2 9 42 130 22 

elégedett 5 15 69 61 55 

községi teleház 
fontos 10 7 45 92 51 

elégedett 42 24 43 21 75 

egészségügyi 
ellátás 

fontos 0 0 133 185 7 

elégedett 9 19 64 85 28 

közétkeztetés 
fontos 4 2 26 152 21 

elégedett 6 27 69 57 46 
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A válaszok százalékos megoszlásban 

  

Egyáltalá
n nem 

Inkáb
b nem 

Inkáb
b 

Nagyo
n 

Nincs 
válas

z 
közműszolgáltatás, 
hulladékszállítás, 

ivóvíz- és 
szennyvízszolgáltat

ás 

fontos 0% 1% 11% 83% 5% 

elégedett 

5% 20% 39% 26% 11% 

általános iskolai 
oktatás 

fontos 0% 0% 5% 87% 7% 

elégedett 2% 4% 32% 39% 23% 

óvodai ellátás 
fontos 0% 1% 3% 88% 7% 

elégedett 0% 5% 24% 58% 14% 

bölcsődei ellátás 
fontos 4% 3% 6% 71% 16% 

elégedett 9% 9% 22% 24% 35% 

községi könyvtár 
fontos 1% 4% 20% 63% 11% 

elégedett 2% 7% 34% 30% 27% 

községi teleház 
fontos 5% 3% 22% 45% 25% 

elégedett 20% 12% 21% 10% 37% 

egészségügyi 
ellátás 

fontos 0% 0% 65% 90% 3% 

elégedett 4% 9% 31% 41% 14% 

közétkeztetés 
fontos 2% 1% 13% 74% 10% 

elégedett 3% 13% 34% 28% 22% 
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VIII. Intézett Ön az elmúlt egy évben valamilyen hivatali ügyet 
Taksony Község Önkormányzatánál? 

 
A tavaszi felmérés alkalmával a választ adók 44 %-a az elmúlt egy 

évben volt hivatali ügyet intézni Taksony Község Önkormányzatánál, 

míg 39 %-uk nem. 
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A második adatfelvételkor már több, mint a választ adók fele (51 %) 

volt, az elmúlt egy évben hivatali ügyet intézni az Önkormányzatnál. 

A következő két kérdésre azon megkérdezettek válaszát várták, akik 

erre a kérdésre igennel feleltek, azaz voltak hivatali ügyet intézni. 
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IX. Összességében mennyire volt elégedett azzal, ahogy az 

önkormányzat az ügyet intézte? 

 

Az első adatfelvételkor a választ adók 38 %-a elégedett 

összességében az önkormányzati ügyintézéssel és csekély 8 % 

elégedetlen vele. 
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Ősszel megkérdezettek elégedettsége hasonló volt az első 

adatfelvételhez képest, 34 %-uk elégedett. Az elégedetlenek száma 

minimálisan nőtt, 20 %-ra. 
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X. Osztályozza 1-től 4-ig a következő tulajdonságokat annak 

megfelelően, hogy azok mennyire jellemzőek az 

önkormányzati ügyintézésre? 

Az első alkalommal megkérdezettek a barátságossággal a 

legelégedettebbek (36 %), de hasonlóképpen a további kérdésekben 

is jó véleménnyel vannak a polgárok az ügyintézésre vonatkozóan. 

 

  

Egyáltalán 
nem 

elégedett 

Inkább 
nem 

elégedett 

Inkább 
elégedett 

Nagyon 
elégedett 

Nem 
intézett 
hivatali 
ügyet 

Nincs 
válasz 

Ügyintézés  

gyorsaságával 5 17 43 17 74 34 
színvonalával 0 13 45 19 74 39 

egyszerűségével 4 13 42 18 74 39 
barátságosságával 1 11 31 38 74 35 

 

A válaszok százalékos megoszlásban 

  

Egyáltalán 
nem 

elégedett 

Inkább 
nem 

elégedett 

Inkább 
elégedett 

Nagyon 
elégedett 

Nem 
intézett 
hivatali 
ügyet 

Nincs 
válasz 

Ügyintézés  

gyorsaságával 3% 9% 23% 9% 39% 18% 
színvonalával 0% 7% 24% 10% 39% 21% 

egyszerűségével 2% 7% 22% 9% 39% 21% 
barátságosságával 1% 6% 16% 20% 39% 18% 
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A második alkalommal már a válaszadók nagyobb százaléka intézett 

hivatali ügyet az elmúlt egy évben, így a százalékokban is 

felfedezhető emelkedés. De nagyobb eltérés nem mutatható ki. 

 

  

Egyáltalán 

nem 

elégedett 

Inkább 

nem 

elégedett 

Inkább 

elégedett 

Nagyon 

elégedett 

Nem 

intézett 

hivatali 

ügyet 

Nincs 

válasz 

Ügyintézés 

gyorsaságával 38 17 31 19 71 29 

színvonalával 18 22 47 14 71 33 

egyszerűségével 30 17 36 18 71 33 

barátságosságával 16 22 31 37 71 28 

  
A válaszok százalékos megoszlásban 
 

  

Egyáltalán 
nem 

elégedett 

Inkább 
nem 

elégedett 

Inkább 
elégedett 

Nagyon 
elégedett 

Nem 
intézett 
hivatali 
ügyet 

Nincs 
válasz 

Ügyintézés 

gyorsaságával 19% 8% 15% 9% 35% 14% 
színvonalával 9% 11% 23% 7% 35% 16% 

egyszerűségével 15% 8% 18% 9% 35% 16% 
barátságosságával 8% 11% 15% 18% 35% 14% 
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XI. Használja-e Ön az internetet valamilyen rendszerességgel? 

Az internetezési szokásokat az Önkormányzat weboldalának 
vizsgálata miatt szükséges volt felmérni. Az első adatfelvételkor a 
választ adók 89 %-a használja rendszeresen az internetet. 
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A második adatfelvételkor 11 %-kal több olyan választ adó volt aki 
nem használ rendszeresen internetet. De így is a döntő többség (78 
%) rendszeresen használja. 
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XII. Önnek mennyire fontos, hogy az önkormányzati ügyeket az 

interneten keresztül is intézni tudja? 
 
Az első adatfelvételkor a választ adók 70 %-a számára fontos, hogy 

interneten keresztül is tudja hivatali ügyeit intézni. Ez közel 

megegyezik a rendszeresen internetezők számával. 
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Nincs válasz 
8% 

Önnek mennyire fontos, hogy az önkormányzati ügyeket az interneten 
keresztül is intézni tudja? 
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A második kérdőív alkalmával is hasonló összefüggés fedezhető fel a 

rendszeresen internetezők számával. Mindkét eredmény fontos input 

az önkormányzat számára az online ügyintézés fontosságáról. 
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XIII. Általában honnan értesül Ön az önkormányzati hírekről, 

információkról? 

 

Az első adatfelvételkor a megkérdezettek 34 %-a a Taksonyi 

Hírharang című újságból szerzi információit az Önkormányzat híreiről. 

Legkevésbé a könyvtárból (0,5 %) és a falugondnoktól (1 %) 

tájékozódnak. 
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A második adatfelvételkor megkérdezettek ugyanolyan eloszlásban 

nyilatkoztak a hírszerzés tekintetében. 
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XIV. Ön elsősorban milyen módon jelezné problémáját az 

önkormányzatnak? 

 

Az első adatfelvétel alkalmával a választ adók többsége személyesen 

az ügyfélszolgálaton (31 %) vagy e-mailen keresztül (31 %) jelzik ha 

problémájuk lenne. Legkevésbé a Facebook-on (2 %), illetve a jegyzőn 

keresztül (2 %) intézkednek. 
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A második adatfelvétel megerősíti az első hierarchia sorrendjét, az 

első helyen a személyesen ügyfélszolgálaton (30 %) és az e-mailen 

keresztül (30 %) intézik problémás ügyeiket. 
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XV. Látogatja Ön valamilyen rendszerességgel a település 

honlapját? (www.taksony.hu) 

 

A tavaszi felmérés során a választ adók 79 %-a használja valamilyen 

rendszerességgel a település honlapját. 16 %-uk nem használja az 

internetes felületet. 
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A második adatfelvétel arányaiban megegyezik az elsővel, így még 

inkább alátámasztja, hogy érdemes a honlapot megfelelően 

üzemeltetni, mert használják. 
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XVI. Mennyire elégedett Ön a település honlapjával, a 

www.taksony.hu -val? 1-4 skála (1 egyáltalán nem, 4 

nagyon jó) 

Az első alkalommal megkérdezettek 59 %-a elégedett Taksony 

település hivatalos honlapjával. A választ adók 16 % nyilatkozott 

elégedetlenül, összesen 30 fő. Érdemes lenne a jövőben vizsgálni mi 

lehet az oka az elégedetlenségnek és annak megfelelően 

optimalizálni a honlapot. 
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A második adatfelvételkor a kérdőívet töltők 29 %-a nem válaszolt 

erre a kérdésre. A további megkérdezettek közül 43 % nyilatkozott 

elégedetten és 28 % elégedetlenül. A választ megtagadók magas 

aránya miatt nem vonható le önmagában nagyobb következtetés, de 

az első felmérés eredményével egybevéve elmondható, hogy azért 

nagyobb arányban elégedettek a polgárok, mint nem. 
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XVII. Olvassa Ön valamilyen rendszerességgel a Taksonyi 

Hírharang című újságot? 

 

A felmérés első alkalmával választ adók 87 %-a olvassa valamilyen 

rendszerességgel a Taksonyi Hírharang című újságot. Ez a nagyon 

magas szám alátámasztja, hogy az újság nagyon fontos hírszerzési 

forrás a lakosság számára. 
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A második felmérés alkalmával még nagyobb arányban, összesen a 

megkérdezettek 90 %-a olvassa valamilyen rendszerességgel az 

Újságot. Az Önkormányzat számára érdemes az újságban minden 

közérdekű információt megjeleníteni, mert ez a legnépszerűbb 

információszerzés alkalmas média a lakosság körében. 
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XVIII. Mennyire elégedett Ön a Taksonyi Hírharang című újsággal? 
1-4 skála (1 egyáltalán nem, 4 nagyon jó) 

 
Az első adatfelvételkor a megkérdezettek 84 %-a elégedetten 

nyilatkozott a Taksonyi Hírharang című újsággal. Nagyon bíztató, 

hogy senki sem nyilatkozott úgy, hogy egyáltalán nem elégedett. Ez 

az elégedettség alátámasztja az előző kérdést is, melyben azt 

vizsgáltuk mennyi rendszeres olvasója van az újságnak. 
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A második adatfelvételkor ősszel, már voltak olyan választ adók akik 

nagyon nem voltak elégedettek az újsággal, de így is csupán a 

megkérdezettek 6 %-a. Ezzel szemben 69 %-uk nyilatkozott 

elégedetten. 
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A két kérdőív közötti időszak 
 

A kérdőívek között több szervezetfejlesztési tanácsadás történt 

Taksony Nagyközség Önkormányzatánál. 

A szervezetfejlesztés alkalmaival olyan területek kerültek 

átvilágításra, melyek költségoptimalizálást, ügyintézési 

hatékonyságnövelést és városi fejlesztési pontokat foglaltak magába. 

A fejlesztések az átalakult önkormányzati struktúrában segítséget és 

iránymutatását célozták meg elsődlegesen. 

A két kérdőíves felmérés során az Önkormányzat munkatársai részt 

vettek a tanácsadásokon, és munkájukba már beépíthették a 

tanácsadás során megfogalmazott kitörési pontokat is. 
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Összegzés 
 

Az Önkormányzat Polgármesteri Hivatala rendkívül részletes 

kérdőívet állított össze. Összesen 395 fő állampolgár töltötte ki. A 

válaszok összesített eredménye alapján pozitívnak mondható az 

Önkormányzat és az általa végzett tevékenységek megítélése. 

 

Az Önkormányzattal és a közszolgáltatások színvonalával a lakosság 

túlnyomó része elégedetett. Szintén elégedetek a megkérdezettek a 

tájékoztatás színvonalával. Az Önkormányzat megfelelő inputhoz 

jutott a média fejlesztéséhez. 

 

A kutatás eredményeként megállapítható, hogy a városfejlesztés 

irányaival a lakosság elégedett. 

 

A felmérés során az általános iskolai oktatás és az óvodai ellátás 

kiemelkedően fontos volt a választ adók számára. Ezen 

szolgáltatásokkal elégedettek is a lakosok, de emellett kiemelkedően 

elégedetten nyilatkoztak még az egészségügyi ellátással kapcsolatban 

is. Tehát a lakosság a legfőbb szociális ellátással elégedett. Kitörési 
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pont lehet a további fejlesztésekben a községi teleház 

működtetésének vizsgálata, mert ezzel a legkevésbé elégedettek, de 

nem is annyira fontos a közösség szerint. 

 

A lakosság tájékoztatásának további fejlesztése érdekében az 

Önkormányzat célja lehet a honlap továbbfejlesztése. Ezzel a 

folyamatos tájékoztatás színvonala tovább lehet javítani. Megfelelő 

vizsgálati módszer lehet a hőtérkép alkalmazása, segítségével 

megtudhatná az Önkormányzat mi az a honlapon, ami nem 

megfelelően működik.  
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Melléklet 

Lakossági Kérdőív - Taksony 
2014. 

 
A lakossági felmérés az ÁROP 3.A.2 számú pályázat keretében valósul meg. A 

felmérés név nélküli, célja a település többségi véleményének megismerése. 

Taksony Nagyközség Vezetősége összképet szeretne kapni arról, hogyan 

vélekednek az itt élő emberek az eddig megvalósított fejlesztésekről, a 

szolgáltatások, az infrastruktúra és az intézmények színvonaláról. 
 

Véleménye fontos számunkra, mivel ezzel is segíti településünk, közös 
otthonunk fejlődését.  
 

Értékeljen! Kérjük, karikázza be azt a számot a skálán, amely 
legjobban tükrözi az Ön véleményét! 

 

1. Mindent együttvéve Ön hogyan érzi magát Taksonyban? (Ha 
nem tud, vagy nem akar válaszolni, ne karikázzon!) 
 
Egyáltalán nem jól   1  2  3 4 Nagyon jól  

 

2. Mindent együttvéve Ön szerint milyen változások jellemzik 
Taksony elmúlt hét évét? (Ha nem tud, vagy nem akar 
válaszolni, ne karikázzon!) 
 
Nagyon negatív változások  1  2  3 4 Nagyon pozitív 

változások 
 

3. Mindent együttvéve Ön hogyan értékeli Taksony 
önkormányzatának működését? (Ha nem tud, vagy nem akar 
válaszolni, ne karikázzon!) 
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Egyáltalán nem elégedett  1  2  3 4 Nagyon 

elégedett  

 
4. Mindent együttvéve az Ön számára Taksony mennyire vonzó 

település? (Ha nem tud, vagy nem akar válaszolni, ne 
karikázzon!) 

 

Egyáltalán nem vonzó   1  2  3 4 Nagyon  vonzó  

 
5. Osztályozza 1-től 4-ig a következőket annak megfelelően, hogy 

 azok mennyire fontosak Önnek?  Az 1-es azt jelenti, hogy 
egyáltalán nem fontos, a 4-es, hogy nagyon fontos. 

 Majd osztályozza 1-től 4-ig a következőket annak 
megfelelően, hogy azokkal mennyire elégedett?  Az 1-es 
azt jelenti, hogy egyáltalán nem elégedett, a 4-es, hogy 
nagyon elégedett. (Ott, ahol nem tud, vagy nem akar 
válaszolni, ne karikázzon!) 

 
helyi közösségi élet:  Egyáltalán nem fontos           1      2      3      4 
       nagyon fontos 
 
    Egyáltalán nem elégedett       1      2      3      4       
nagyon elégedett 
 
turizmus:   Egyáltalán nem fontos           1      2      3      4        
nagyon fontos 
 
    Egyáltalán nem elégedett       1      2      3      4       
nagyon elégedett 
 
 



59 
 

 

munkalehetőség, megélhetés:      
Egyáltalán nem fontos   1      2      3      4     nagyon 
fontos 

 
    Egyáltalán nem elégedett       1      2      3      4       
nagyon elégedett 
 
megközelíthetőség, közlekedés:      

Egyáltalán nem fontos   1      2      3      4     nagyon 
fontos 

 
    Egyáltalán nem elégedett       1      2      3      4       
nagyon elégedett 
 
utak, járdák állapota: 

Egyáltalán nem fontos   1      2      3      4     nagyon 
fontos 

 
    Egyáltalán nem elégedett       1      2      3      4       
nagyon elégedett 

 
parkok, terek állapota:  

Egyáltalán nem fontos   1      2      3      4     nagyon 
fontos 

 
    Egyáltalán nem elégedett       1      2      3      4       
nagyon elégedett 
 
közbiztonság:  
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Egyáltalán nem fontos   1      2      3      4     nagyon 
fontos 

 
    Egyáltalán nem elégedett       1      2      3      4       
nagyon elégedett 

 
 

6.  Most osztályozza 1-től 4-ig a következő közszolgáltatásokat 
annak megfelelően, hogy  

 azok mennyire fontosak Önnek?  Az 1-es azt jelenti, hogy 
egyáltalán nem fontos, a 4-es, hogy nagyon fontos. 

 Majd osztályozzon 1-től 4-ig, annak megfelelően, hogy 
azokkal mennyire elégedett?  Az 1-es azt jelenti, hogy 
egyáltalán nem elégedett, a 4-es, hogy nagyon elégedett. 
(Ott, ahol nem tud, vagy nem akar válaszolni, ne 
karikázzon!) 

 

közműszolgáltatás, hulladékszállítás, ivóvíz- és szennyvízszolgáltatás:  

Egyáltalán nem fontos           1      2      3      4        

nagyon fontos 

    Egyáltalán nem elégedett       1      2      3      4       
nagyon elégedett 

 

 
általános iskolai oktatás:  Egyáltalán nem fontos           1      2      3      4 

       nagyon fontos 

    Egyáltalán nem elégedett       1      2      3      4       
nagyon elégedett 
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óvodai ellátás:       Egyáltalán nem fontos   1      2      3      4     
nagyon fontos 

 
    Egyáltalán nem elégedett       1      2      3      4       
nagyon elégedett 
 

 

bölcsődei ellátás:      Egyáltalán nem fontos   1      2      3      4     nagyon 
fontos 

 
    Egyáltalán nem elégedett       1      2      3      4       
nagyon elégedett 
 
 

községi könyvtár:      Egyáltalán nem fontos   1      2      3      4     nagyon 
fontos 

 
    Egyáltalán nem elégedett       1      2      3      4       
nagyon elégedett 
 

 

községi teleház:      Egyáltalán nem fontos   1      2      3      4     nagyon 
fontos 

 
    Egyáltalán nem elégedett       1      2      3      4       
nagyon elégedett 
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egészségügyi ellátás:      Egyáltalán nem fontos   1      2      3      4     
nagyon fontos 

 
    Egyáltalán nem elégedett       1      2      3      4       
nagyon elégedett 
 

 

közétkeztetés:  Egyáltalán nem fontos   1      2      3      4     nagyon 
fontos 

 
    Egyáltalán nem elégedett       1      2      3      4       
nagyon elégedett 
 

 
7. Intézett Ön az elmúlt egy évben valamilyen hivatali ügyet 

Taksony Község Önkormányzatánál? (Ha nem tud, vagy nem 
akar válaszolni, ne karikázzon!) 
 

1 – Igen 
2 – Nem (ha nemmel válaszol, kérem, ugorjon a 10-es kérdéshez, hagyja 
ki a 8-as és a 9-es kérdést). 

 
8. Összességében mennyire volt elégedett azzal, ahogy az 

önkormányzat az ügyet intézte? (Ha nem tud, vagy nem akar 
válaszolni, ne karikázzon!) 
 
Egyáltalán nem elégedett  1  2  3 4 Nagyon 

elégedett  
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9. Osztályozza 1-től 4-ig a következő tulajdonságokat annak 
megfelelően, hogy azok mennyire jellemzőek az 
önkormányzati ügyintézésre? (Ott, ahol nem tud, vagy nem 
akar válaszolni, ne karikázzon!) 

 
Lassú, nehézkes   1  2  3 4 Nagyon gyors 
 
Színvonalon aluli   1  2  3 4 Nagyon színvonalas 
 
Nagyon bonyolult   1  2  3 4 Nagyon egyszerű 
 
Barátságtalan    1  2  3 4 Nagyon 

barátságos 

 
 

10. Használja-e Ön az internetet valamilyen 
rendszerességgel? (Ha nem tud, vagy nem akar válaszolni, ne 
karikázzon!) 
 

1 – Igen 
2 – Nem 

 
11. Önnek mennyire fontos, hogy az önkormányzati ügyeket 

az interneten keresztül is intézni tudja? (Ha nem tud, vagy 
nem akar válaszolni, ne karikázzon!) 

 
1 – Fontos 
2 – Nem fontos 

 
12. Általában honnan értesül Ön az önkormányzati hírekről, 

információkról? (Több választ is választhat, de maximum 3-at 
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jelöljön meg.) (Ha nem tud, vagy nem akar válaszolni, ne 
karikázzon!) 
 

1 – Ünnepnaptárból 
2 – Családtagtól, barátoktól, ismerősöktől 
3 – Falugondnoktól 
4 – önkormányzati hírlevélből 
5 – Taksonyi Hírharang című újságból 
6 – Hirdetőtábláról 
7 – Könyvtárból 
8 – Facebookról 
9 – Taksony honlapjáról 
10- Egyikből sem 
11- Egyéb:  ……………………………….. 
 

 
13. Ön elsősorban milyen módon jelezné problémáját az 

önkormányzatnak? (Ha nem tud, vagy nem akar válaszolni, ne 
karikázzon!) 

 
1 – közmeghallgatáson 
2 – e-mailen keresztül 
3 – Postai levél útján 
4 – Telefonon 
5 – személyesen ügyfélszolgálaton 
6 – önkormányzati képviselőn keresztül 
7 – jegyzőn keresztül 
8 – polgármesteren keresztül 
9 – intézményvezetőn keresztül 
10 – Facebookon keresztül 
11 – Egyéb:  …………………………………… 
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14. Látogatja Ön valamilyen rendszerességgel a település 
honlapját? (www.taksony.hu) (Ha nem tud, vagy nem akar 
válaszolni, ne karikázzon!) 
 

1 – Igen, legalább hetente       2 – Igen, legalább havonta            3- 
Igen, ritkábban 
 
4 – Nem (ha nemmel válaszol, ugorjon a 16-os kérdésre, hagyja ki a 15-
ös kérdést). 

 

15. Mennyire elégedett Ön a település honlapjával, a 
www.taksony.hu -val? (Ha nem tud, vagy nem akar válaszolni, 
ne karikázzon!) 
 
Egyáltalán nem elégedett  1  2  3 4 Nagyon 

elégedett  
 

 

16. Olvassa Ön valamilyen rendszerességgel a Taksonyi 
Hírharang című újságot? (Ha nem tud, vagy nem akar 
válaszolni, ne karikázzon!) 

 
1 – Igen 
2 – Nem (ha nemmel válaszol, ugorjon a 18-as kérdésre, hagyja ki a 

17-es kérdést). 
 
17. Mennyire elégedett Ön a Taksonyi Hírharang című 

újsággal? (Ha nem tud, vagy nem akar válaszolni, ne 
karikázzon!) 
 
Egyáltalán nem elégedett  1  2  3 4 Nagyon 

elégedett  

http://www.taksony.hu/
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18. Mi az Ön foglalkozása? (Ha nem tud, vagy nem akar 

válaszolni, ne karikázzon!) 
 

1 - Aktív dolgozó 
2 - Tanuló 
3 - Háztartásbeli /GYES, GYED 
4 - Nyugdíjas 
5 - Munkanélküli vagy segélyből él 
6 – Egyéb : …………………………………… 
 

19. Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége? (Ha nem tud, 
vagy nem akar válaszolni, ne karikázzon!) 
 

1 - 8 általános vagy alacsonyabb 
2 - Szakiskola vagy szakmunkásképző 
3 - Középiskolai érettségi 
4 - Főiskolai vagy egyetemi diploma 

 
20. Milyen az Ön családjának anyagi helyzete? (Ha nem tud, 

vagy nem akar válaszolni, ne karikázzon!) 
 

1 - Jó 
2 - Nem is jó, nem is rossz 
3 - Rossz 

 
21. Születés éve? 

                                  
22. Neme:  

 
1 – Férfi 
2 – Nő 
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Köszönjük, hogy kitöltötte a kérdőívet, és további szép napot 
kívánunk! 
 
 
     
Taksony Nagyközség Önkormányzata 

 


